

**Информация
об итогах участия Общественной организации
«Всероссийский Электропрофсоюз»
в первомайских мероприятиях профсоюзов в 2025 году**

Поддерживая традиции профсоюзного движения, отстаивая права и интересы человека труда, во исполнение постановления Исполкома ФНПР «О проведении Первомайской акции профсоюзов в 2025 году» и на основании решения Президиума ВЭП структуры Всероссийского Электропрофсоюза 1 мая 2025 года приняли участие во Всероссийской акции профсоюзов под девизом: «Доблестный труд – гарантия Победы».

В 2025 году, объявленном Исполнительным комитетом ФНПР в честь 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов Годом трудовой доблести «Всё для Победы!», современный образ человека труда стал важнейшей темой первомайских мероприятий. В этом году в 139-ый раз Международный день солидарности трудящихся или День труда традиционно отмечали в десятках стран мира.

В Российской Федерации мероприятия в формате заседаний региональных трехсторонних комиссий, коллегиальных выборных органов профсоюзных организаций и собраний профактивов, а также чествование трудовых династий и наставников, участие во Всероссийской общественной гражданско-патриотической акции «Окна Победы», патриотические молодёжные мероприятия – стали основными в рамках проводимой Первомайской акции. Ярко и масштабно первомайские мероприятия были проведены в этом году во всех федеральных округах и в большинстве регионов страны. Требования по итогам акции выдвинуты в рамках резолюций, принятых на мероприятиях региональных объединений организаций профсоюзов.

Активное участие в первомайских мероприятиях ФНПР приняли профсоюзные структуры Всероссийского Электропрофсоюза, обеспечив присутствие своих членов практически на всех площадках в соответствии с принятыми решениями органов территориальных объединений организаций профсоюзов. Всего в первомайской акции профсоюзов в мероприятиях очной формы приняли участие более 40 тысяч членов отраслевого Профсоюза и более 31 тысяч – в различных интерактивных мероприятиях.

Накануне Первомая, 28 апреля, в организованном Тульской Федерацией профсоюзов автопробеге под девизом «Трудом и доблестью – за мир и победу!» участвовали Председатель отраслевого Профсоюза Ю.Б. Офицеров и профактивисты Тульской областной организации ВЭП под руководством председателя Н.А. Моргуновой. Автопробег на тульской земле был посвящен не только Празднику весны и труда, но и 80-летию Великой Победы.

Первомайские мероприятия с участием профактива предприятий энергетики и электротехники прошли также и в других городах и населенных пунктах нашей страны. Так, в городе воинской славы Петропавловске-Камчатском члены отраслевого Профсоюза участвовали в праздничной демонстрации, организованной Федерацией профсоюзов Камчатки. Торжественное шествие трудовых коллективов, в котором приняло участие 18 тысяч человек, состоялось впервые за несколько последних лет.

Члены отраслевого Профсоюза Приморской краевой организации приняли участие в акции «Примерь профессию на себя», в митингах-концертах, организованных Сахалинским и Хабаровским профобъединениями, различных авто- и велопробегах. В Комсомольске-на-Амуре, в Иваново и во многих других городах профактивисты участвовали в праздничных мероприятиях, на которых чествовали трудовые династии, ветеранов и отличников труда, говорили о доблестном труде, как гарантии Победы!

В Башкирии руководитель республиканской организации и члены Профсоюза участвовали в возложении цветов к стеле «Уфа – город трудовой доблести». Завершился день торжественным собранием профактива в Доме профсоюзов Республики Башкортостан.

Профактивисты ПО «Правобережные электрические сети» филиала ПАО «Россети Юг» - «Волгоградэнерго» приняли участие в праздничных мероприятиях в Москве. Торжественная церемония возложения цветов к стеле «Город трудовой доблести» состоялась в Казани. Более 8 тысяч работников предприятий вместе с семьями собрались в парке им. Ю.А. Гагарина на митинг-концерт в Челябинске. На месте первой маёвки прошла традиционная встреча профактива в Санкт-Петербурге.

Кроме того, представители Всероссийского Электропрофсоюза во время участия в заседаниях коллегиальных выборных органов профсоюзных организаций и собраний профактивов и т.п. проводили информационно-просветительскую кампанию, посвященную истории отраслевого профсоюзного движения и приуроченную к 35-летию со дня образования ВЭП и 120-летию отраслевого Профсоюза.

Наиболее ярко и масштабно организовали первомайский праздник профработники и активисты Бурятской республиканской, Красноярской, Приморской и Ставропольской краевых, Хабаровской, а также Санкт-Петербурга и Ленинградской области межрегиональных, Архангельской, Иркутской, Костромской, Рязанской, Свердловской и Томской областных организаций отраслевого Профсоюза.

Помимо участия в региональных акциях, организации Всероссийского Электропрофсоюза провели субботники, собрания в трудовых коллективах, спортивные турниры и конкурсы, посвященные Празднику Весны и Труда, а также флэш-мобы, тематические авто- и велопробеги. Активное участие в первомайской акции приняли представители профсоюзной молодёжи ВЭП, которые подготовили и провели в социальных сетях фотоконкурсы, интернет-викторины, смонтировали и распространили тематические видеоролики, посвящённые дню солидарности трудящихся.

Информация об участии структур Всероссийского Электропрофсоюза в подготовке и проведении первомайской акции активно освещалась в профсоюзных средствах массовой информации, на сайтах территориальных и первичных организаций ВЭП, на сайте отраслевого Профсоюза, в журнале «Вестник Электропрофсоюза», а также в ряде региональных и федеральных средств массовой информации.

Подводя итоги первомайской акции профсоюзов, можно отметить достаточно высокий уровень солидарной поддержки и активности руководителей и членов отраслевого Профсоюза при подготовке и проведении Всероссийской акции профсоюзов, а также констатировать, что достижение национальных целей развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года, установленных Указом Президента Российской Федерации, невозможно без участия трудовых коллективов и без внимания со стороны государства к проблемам трудящихся.